
Pièces de rechange pour 
outils portés

Tarifs valables à partir du 1er mai 2025

15 % 
remise 

promotionnelle 

jusqu’au 

15. juin 2025



2

Pièces détachées pour effeuilleuses EB350/490 Réf. Prix/€
plus TVA

Arbre d’entrainement EB490P - conique  20003821 58,30

Douille arbre de palier EB 490P 20003822 16,47

Douille ø 14 x ø 8 x 20 RG7 20000620 4,07

Manchon à collet ø 22 x ø 8 x 10,5 20000480 5,11

Bride de palier FW205 complète, EB490P à partir de 
2015 20003280 55,20

Bride de palier FW205 complète, percée, avec palier 20001380 48,57

Roue à pales L - conique, turbine EB490P 20003810 550

Roue à pales R - conique, turbine EB490P 20003800 550

Rouleau caoutchouc lisse, EB490-Prof, caoutchouté, 
complet 20001860 295

Rouleau crénelé, à gauche, complet EB490P à partir de 
2015 20003275 480

Rouleau crénelé ø 100 x 495, complet, à gauche, à partir 
de 2012 20002860 480

Rouleau crénelé ø 100 x 495, à droite, à partir de 2012 20002850 480

15 % remise promotionnelle jusqu‘au 15 juin 2025 sur les prix 
indiqués ici.



3

Pièces détachées pour effeuilleuses EB350/490 Réf. Prix/€
plus TVA

Rouleau crénelé, à droite, complet EB490P à partir de 2015 20003270 480

Peigne EB 490 à partir de 2013, meulé 20002871 66,30

Peigne EB 490P, à gauche, meulé 20003072 66,30

Peigne EB 490P, à droite, meulé 20003070 66,30

Manchon B 14
(rogneuse BINGER) 50011500 15,46

Roue axiale, à gauche, 495, 9 pales 50019305 495

Roue axiale, à droite, 495, 9 pales 50019300 495

Manchon B 28 50029520 22,14

Roulement à bille 16005       (25x47x8) 50029560 25,43

Roulement à bille 6305       (25x62x17) 50029550 19,61

Pelle P4ZL, EB 490, à droite 50019301 48,57

Pelle P4ZR, EB 490, à gauche 50019306 48,57

Vis tête cylindrique DIN 912, M 10 x 30 zinguée 8.8 LH 50022590 24,14



4

Pièces de rechange pour rogneuses Réf. Prix/€
plus TVA

Manchon B 14
(rogneuse BINGER) 50011500 15,46

Joint plat LK, courroie trapézoïdale à nervures, autocol-
lant PX00222 25,13

Joint  LK, haut, courroie trapézoïdale à nervures, auto-
collant PX00223 28,16

Courroie trapézoïdale XPZ 800 FK402021 12,97

Courroie trapézoïdale XPZ 850 FK402025 13,68

Courroie trapézoïdale XPZ 1362 FK402023 23,52

Courroie trapézoïdale à nervures PK4  830 (1,55; 1,85) FK402031 36,60

Courroie trapézoïdale à nervures PK4  882 
(1,0;1,35;1,65;1,95) FK402030 41,57

Courroie trapézoïdale XPZ 710 FK402016 15,84

15 % remise promotionnelle jusqu‘au 15 juin 2025 sur les prix 
indiqués ici.



5

Pièces de rechange pour rogneuses Réf. Prix/€
plus TVA

Couteau supérieur 600 mm (inox 1.4021) à partir de 
2008 FK300211 129,60

Lame turbo, à gauche (inox, antiadhésive) FK300304 110,40

Lame turbo, à droite (inox, antiadhésive) FK300303 110,40

Arbre renvoi d’angle, complet / à partir de 1993 PD4193RB 185,20

Kit de conversion disque moteur plateau supérieur 
Pour rogneuse ERO jusqu’à 2018 PB2171TA 121,20

Roulement à bille 6002 2RS (15x32x9) FK400501 12,88

Roulement à bille 6004 2RS (20x42x12) FK400502 11,70

Roulement à bille 6202 2RS (15x35x11) FK400522 15,43



6

Pièces de rechange pour machines à palisser Réf. Prix/€
plus TVA

Enclume 250 trempée + fraisée PD404701 71,00

Enclume 4000 PD404702 76,50

Enclume LH500 à partir de 2006 PB117921 90,90

Charnière vissée 4000 FZ00389 35,30

Ressort de compression 1,5 x 12,5 x 33,0 VA FK402903 5,62

Ressort de compression 1,8 x 17,0 x 122,0, zingué FK402904 9,39

Ressort de compression 2,5 x 20,5 x 95,0, noir FK402905T 4,66

Douille DU, bronze, 25/28/20 FK425702 5,07

Butée de fin de course, LH250/4000 PB4293RA 31,34

15 % remise promotionnelle jusqu‘au 15 juin 2025 sur les prix 
indiqués ici.



7

Pièces de rechange pour machines à palisser Réf. Prix/€
plus TVA

Plaque d’extrémité 250 FZ00020 67,50

Plaque d’extrémité 250, à partir de 2018 FZ00020A 94,10

Plaque d’extrémité 4000 FZ00050 146,20

Interrupteur de fin de course, ouverture pour LH/VS  (avec 
2 cosses plates M12x1) FE403701 30,67

Guide-fil, à gauche, (en S) PB356301 42,53

Guide-fil, à droite, (droit) PB429601 12,92

Roue libre 4000 LF434/10 L FZ00390 620,00

Guide pour poussoir d’agrafes 4000 FZ00052 172,30

Axe de pivot D20, bras droit d’agrafeuse PB4312RA 59,60

Axe de pivot D25 x 100 long, pour LH500, bras gauche 
d’agrafeuse PB4312RB 39,13

Axe de pivot court pour LH 500 PB4312RC 38,30

Axe de pivot long pour bras gauche d’agrafeuse LH250/
LH4000 PB4314RA 39,84



8

Pièces de rechange pour machines à palisser Réf. Prix/€
plus TVA

Coupleur caoutchouc pour LH 250/4000/500 60 mm (à 
partir de 2008) FZ00049 5,18

Poussoir d’agrafes 250/500 à partir de 2018 FZ00022A 51,90

Poussoir d’agrafes 4000 FZ00051 59,10

Doigt de déblayage, complet LH500  à partir de 2022 PB1179RG 91,50

Boulon pour agrafeuse (250 + 500 + 4000) 10.9 PB432601 6,37

Palier de pivotement complet (cliquet) pour agrafeuse 
4000 FZ00254 660,00

Roue étoile pour frein de fil FD400701 9,99

Roue étoile complète pour machine à palisser PB4268RA 107,60

Caoutchouc de transport 250 FZ00021 8,26

Caoutchouc de transport 250 à partir de 2018 FZ00021A 8,26

Caoutchouc transport 500 (long. 1200 mm) PB118023 4,96



9

Pièces de rechange pour machines à palisser Réf. Prix/€
plus TVA

Coupleur caoutchouc pour LH 250/4000/500 60 mm (à 
partir de 2008) PB118055 17,34

Poussoir d’agrafes 250/500 à partir de 2018 FD403001 97,50

Poussoir d’agrafes 4000 FK403001 18,95

Doigt de déblayage, complet LH500  à partir de 2022 FK407707 5,09

Boulon pour agrafeuse (250 + 500 + 4000) 10.9 FK407704 8,01

Palier de pivotement complet (cliquet) pour agrafeuse 
4000 FK400528 13,20

ERO GmbH | Am ERO-Werk  | 55469 Simmern | Deutschland
Tel.: +49 6761 9440-0 | Fax: +49 6761 9440-1099 | mail@ero.eu | www.ero.eu

Les tarifs sont calculés départ usine et hors taxe. Ces tarifs annulent et remplacent immédiatement tous les ta-
rifs précédents et sont publiés sous réserve de fautes d‘impression et de modifications. Nos conditions de vente 
et de livraison s‘appliquent.


